

NOVINY 2/2009

Informační noviny pro uživatele podvojného účetnictví Ježek software.

Vyšlo 04.05.2009



Ježek software s.r.o.
Mariánská 3233, 470 01 Česká Lípa
Stereo: 487 525 043, 487 525 743
Duel: 487 832 855
školení: 731 102 712
obchod: 487 522 449
fax: 487 524 910
e-mail: jezek@jezeksw.cz
www.jezeksw.cz

**STEREO 17.05
DUEL 5.1**

Vážení přátelé,

první část letošních uzávěrek je již za námi a tak bychom vás rádi v době postupných příprav na "druhé kolo" informovali o změnách v legislativě a s tím souvisejících úpravách našich programů. Dále vám přinášíme informace o pořádaných školeních, slosování zprostředkovatelských objednávek a zprávy o dalším dění, jež by nemělo uniknout vašemu zájmu.

Zprostředkování prodeje

Slosování objednávek za rok 2008

Hlavní cena naší zprostředkovatelské soutěže, notebook ACER, již má svého nového majitele.



Hlavní cena slosování,
notebook Acer Aspire One.

Je jím uživatel ze severní Moravy s licenčním číslem #64120. Vzhledem k velké vzdálenosti nemohl výherce bohužel převzít svou odměnu osobně, a proto mu byla odeslána poštou. Věříme, že přenosný počítač splní svou funkci, tím, že nabídne svému novému majiteli větší flexibilitu a usnadní mu tak jeho práci.

Výsledky za rok 2008

Objednávky	Počet
3 prodeje	1 uživatel
2 prodeje	6 uživatelé
1 prodej	104 uživatelů

Seznam všech výherců, resp. jejich licenčních čísel je zveřejněn na www stránkách v sekci Renta.

Aktuální situace pro rok 2009

Připomínáme, že zprostředkováním prodeje některého z našich programů STEREO nebo DUEL získáte **provizi 20%** z prodejní ceny. V letošním roce tuto výhodu čerpalo již **34 uživatelů**.

Podrobnosti, včetně on-line zprostředkovatelské objednávky, naleznete na www stránkách www.jezeksw.cz/renta.

Převodní můstky

Převod z programu ÚČTO

Pro STEREO 17 je v současné době připraven převodní můstek z programu ÚČTO a to z verzí 2007 až 2009.

Převodový můstek včetně dokumentace je volně k dispozici na našich stránkách www.jezeksw.cz v sekci Ke stažení v levém sloupci **Převod dat mezi programy**.

Jak na to	?
Výběr verze (ÚČTO'2009)	»
Zadání cesty	.
Výběr firem k převodu	.
Výběr převáděných souborů	.
Parametry převodu	.
Zahájení převodu	!

Převod dat z programu ÚČTO nabízí převzetí základních souborů, jejichž struktura tuto operaci povoluje. Do programu STEREO lze tedy načíst adresář firem, skladový ceník s počátečními stav, evidenci dlouhodobého majetku s daňovými odpisy a drobného majetku, personální karty a další pomocné číselníky.

Převodní můstek z ÚČTA je součástí instalace programu STEREO 17.05.

Převod z programu STEREO do programu DUEL

Konverze dat z programu STEREO do programu DUEL usnadňuje přechod našim stávajícím uživatelům na Windows aplikaci, aby nemuseli zadávat veškeré informace znovu manuálně. Jelikož není možné kvůli technologickým rozdílům mezi oběma programy převádět veškeré soubory, jsou přebírány stejně jako v případě programu ÚČTO číselníky a základní datové soubory (v současnosti vzhledem v odlišnostem způsobu evidence a zpracování mimo soubory modulu Mzdy).

STEREO 17 – Upozornění

Nesrovnalost v modulu Mzdy

V modulu Mzdy v programu STEREO verze 17 se mohla při zadávání příplatků v některých případech projevit nesrovnalost, kdy docházelo při jejich výpočtu ke dvojímu zaokrouhlení.

Okamžitě po zjištění této skutečnosti, (28.1.2009), byla vydána aktualizace s označením **17.01**, aby bylo možné zpracovat lednové mzdy v korektní podobě. **Uživatelé, kteří tuto aktualizaci neprovedli, mohli dosáhnout stavu, kdy se hrubý příjem odlišoval od základů pro sociální a zdravotní pojištění.**

Zpětnou nápravu uvedené situace nabízí zveřejněná **verze 17.05**, která obsahuje údržbu dat cíleně upravující zmíněné zaokrouhlování. Po instalaci programu STEREO verze 17.05 se po otevření každé firmy tato údržba provede automaticky. Navíc je umožněno i její manuální spuštění v nabídce **Ostatní/ Údržba dat/ Speciální údržba/ Příplatky po update z verze 17**. Případné rozdíly mezi původní hodnotou a opraveným výpočtem se uloží do údaje Úkolová mzda kladnou nebo zápornou částkou. V případě, že úkolová mzda již obsahuje nějakou částku, bude její hodnota o příslušný rozdíl upravena.

NOVINY 2/2009 – OBSAH

Zprostředkování prodeje
Převodní můstky
STEREO 17 – Upozornění
Aktuální verze programu DUEL 5.1
Školení
Školení pro druhou polovinu 2009
Legislativa
Den otevřených dveří 2009
Náměty k programům STEREO 18 a DUEL 6

Aktuální verze programu DUEL 5.1

Nová verze programu DUEL 5.1 obsahuje kromě drobných úprav a změn programu také nové funkce a zvýšený uživatelský komfort. Všem stávajícím uživatelům je nabízena zdarma. V následujícím přehledu uvádíme výčet nových funkcí podle jejich začlenění do jednotlivých modulů:



Obecné

Při založení nového uživatele byla upravena inicializace přístupových práv tak, aby nastavování pro všechny operace probíhalo z jednotného výchozího stavu. Zpracována byla také přístupová práva i pro operace, které dříve nebyly chráněny.

Hledání (klávesa F3) bylo doplněno o parametr, zda po provedení (vykonání) hledání přesunout kurzor do seznamu vět nebo má zůstat v poli pro hledání. Parametr je nastavitelný v Nastavení programu (Alt+Enter), ve větvi Okno agend / Navigační lišta.

Uvolněna dostupnost tiskových sestav opisující dávku do Účetního deníku. Nově i uživatelé, kteří nemají registrovaný (zakoupený) modul Účetnictví, mají dostupné v dávce do Účetního deníku sestavy.

Tzv. „Opis vět v seznamu“, dostupný v každém seznamu vět přes pravé tlačítko myši, umí tisknout nejen přesně to, co uživatel vidí na obrazovce včetně použitého filtru a třídění, ale disponuje záhlavím, které určuje z jaké účtované firmy a také z jaké agendy byl opis vět vytištěn.

Výklopný seznam na údaj firma z adresáře firem obsahuje nově i údaj „Popis“, který usnadní dohledání požadovaného kontaktu. Při výběru firmy lze nyní vyhledat nejen pomocí zkratky, názvu nebo IČ, ale i podle údaje Popis (např. dodavatel židli).

Na všech chlopních „Vazby“ bylo tlačítko „Zobrazit v agendě“ přejmenováno na intuitivnější text „Zobrazit vazby v agendě“.

Bylo sjednoceno názvosloví „Licenční“ a „Sériové“ číslo. Nyní je vždy uváděno jako „Licenční“.

Byla zapracována úprava, která obchází chybu MS SQL 2000 při předávání nastaveného filtru některým typům sestav.

Účetnictví

Všechny výkazy prošly kompletním přepracováním a optimalizací uživatelské ergonomie. Na chlopních Definice a Historie bylo pro lepší orientaci doplněno kompletní členění dle jednotlivých výkazů a všechny externí výpočty byly přesunuty do algoritmů řádků, kterých se týkají. Chlopeč Výsledek prošla především změnou v rozložení jednotlivých stránek výkazů.

Vlastní výkazy či kopie distribučních výkazů nově umožňují na chlopní Historie ručně zadat a následně uložit hodnoty minulého účetního období. Pro tyto účely slouží sloupec „Korekce (uživatelská definice)“. Zmínovaný sloupec lze také využít k úpravě předem uložených hodnot minulého účetního období. Při tvorbě vlastních výkazů lze nově pod tlačítkem „Nastavení“ definovat zdrojový sloupec z chlopně Definice pro uložení vypočteného období a cílový sloupec chlopně Historie pro vložení uloženého období. Export výkazů je dostupný po jeho zobrazení do formátu xls (Excel). V případě zájmu o export do formátu PDF doporučujeme využít tzv. softwarových tiskáren, které zprostředkovávají tisk do souboru.

V editoru výkazů byla opravena chyba v menu na pravém tlačítku myši. Volby pro skrytí a zobrazení řádků a sloupců nyní odpovídají skutečnosti.

Formát KB Best byl jak pro export převodního příkazu, tak pro import bankovního výpisu, rozšířen o práci s informací o příslušné firmě a popisu účetního případu.

Byla opravena chyba exportu DAP DPH vzor 15 do XML, kdy byly na řádku 44 vyměněny hodnoty základu a výše daně.

Rozšíření vazeb v agendě Závazky a pohledávky o volbu Vzájemné zápočty. Lze tak jednoduše zjistit, ve kterých návrzích se daný doklad nachází. Informace dostupné ve vazbách disponují s údaji Datum, Doklad, Název, Firma, Částka, Měna.

Sklady a maloobchodní prodej

Do agendy „Fakturace – sklad“ byla zapracována nová funkce „Naplnění“, která má primárně sloužit k vytvoření finální faktury z několika již dříve ukončených dodacích listů. V této souvislosti byl upraven formulář hlavičky faktury (došlo k přesunu údaje „Typ“) a bylo přidáno nové pole „Přeneseno“. To slouží k informaci, zda a do které koncové faktury byl daný dodací list přenesen. Na druhé straně jednotlivé položky koncové faktury mají v údaji „Popis“ uloženo označení dokladu zdrojového dodacího listu. Samotná operace „Naplnění“ se spouští nad uloženou hlavičkou faktury, následný průvodce potom umožní výběr dodacích listů, jejichž položky se buď individuálně nebo kumulovaně přenesou. Zároveň byly přidány nové tiskové sestavy, které na fakturu vzniklé touto operací, zobrazí původní označení dodacího listu, ze kterého pochází.

Do vyklápěcího seznamu pro výběr položek v agendě „Skladové operace“ byla zapracována inteligence, která v závislosti na směru pohybu zobrazuje pohled do kompletního seznamu položek (příjem) nebo jen položek na daném skladě (výdej). V případě výdeje seznam zobrazuje i dostupné množství.

Skladové agendy byly doplněny o sestavy, které u jednotlivých položek zobrazují i příslušné EAN kódy. Snímání kódů čtečkou z vytištěných dokladů usnadní např. následný příjem, převod mezi sklady nebo inventuru.

Číselníky středisek, výkonů a zakázek byly rozšířeny o vazby na agendu Skladové operace respektive na položky dokladů nacházejících se ve Skladových operacích.

Bylo sjednoceno třídění položek nabízených ve výklopných seznamech – nyní je ve všech agendách vzestupně podle označení.

Tisk účtenky v textovém režimu byl doplněn o možnost výstupu dalších informací o odběrateli a tyto údaje byly zviditelněny v základní šabloně.

Mzdy

Agenda Personalistika nově respektuje pouze pracovníky, kteří mají v Adresáři osob nastaveno, že jsou Zaměstnanci. Po provedení upgrade není potřeba ručně identifikovat každého zaměstnance, program tuto skutečnost zajistí sám podle aktivních údajů agendy Personalistika.

V agendě „Nepřítomnosti“ byla potlačena editace sekce „Dočasná pracovní neschopnost“. Automatický výpočet počítá se standardním rozložením pracovní doby, případné změny je nutné provést v rámci zpracování mzdy.

Není-li v Parametrech firmy v sekci Instituce vyplněný institut OSSZ, pro přenos 1/2 náhrad do Účetního deníku za dočasnou pracovní neschopnost (DPN) se respektuje zadaná firma z Parametrů přenosu do Účetního deníku.

Tiskopis „Přehled o výši pojistného a vyplacených dávkách“ pro ČSSZ exportovaný do PDF nově v sekci 3 (Vyplacené dávky) respektuje pouze

příslušné hodnoty z těch měsíčních mezd, jejichž pracovníci mají v osobních kartách nulový průměr pro nemocenské dávky.

Generování závazku, který odpovídá zákonnému pojištění za zaměstnance, je nyní automaticky obsluhováno při uzavěře příslušného čtvrtletí. Možnost manuální volby obsluhy i nadále samozřejmě zůstává.

Byla upravena hodnota párovacího znaku pro záznam ZaP se zákonným pojištěním za zaměstnance tak, aby odpovídala logice ostatních párovacích znaků a aby byla shodná se znakem v účetním deníku.

V souladu s novými požadavky na statistický výkaz mezd byly upraveny obě související agendy – Zpravidajská jednotka i Výkaz mezd. V obou agendách byly přepracovány operace „Naplnit“ tak, aby načetly maximum hodnot z pořízených záznamů. Samozřejmě byly upraveny i operace „Exportovat“ tak, aby výstupní soubory odpovídali aktuálním požadavkům www.ispv.cz.

Byl upraven číselník důchodů podle aktualizovaného seznamu ČSSZ. Původně byl zveřejněn seznam s chybou a ta byla převzata i do DUELu.

Modifikované SQL procedury pro výpočet vyúčtování daně z příjmů (práce s daňovým bonusem) a přenos mezd do závazků a pohledávek (zakrouhlení odvodu sociálního pojištění) zveřejněné 31. 3. 2009 jako doplněk programu DUEL, jsou již standardní součástí programu a není třeba je speciálně implementovat.

Majetek

Opraveno číslování dokladů při generování splátkového kalendáře v agendě Leasingový majetek – nedochází k mezerám a poplatek za uzavření smlouvy je očíslován podle předpokladu.

Účtování leasingového majetku do deníku bylo upraveno tak, že i při účtování za delší období jsou pořadová čísla dokladů časového rozlišení automaticky navyšována tak, jako při pravidelném měsíčním účtování.

Byla vypuštěna kontrola duplicit při přenosu dokladů z Leasingového majetku do Účetního deníku.

Kancelář

Pro potřeby knihy jízd byl aktualizován číselník Sazeb náhrad pro jednotlivé typy vozidel.

Závěr

Program DUEL 5.1 naleznete na našich [www stránkách](http://www.strankach.cz) v sekci **Ke stažení**.

Instalační soubory verze 5.1

24.04.2009
Nejnovejší instalace programu DUEL s označením 5.1 ze dne 24.04.2009

Soubor	Velikost	Popis
dulesetup-5-1-0-18428.exe	38,12 MB	Instalátor programu DUEL 5.1.
msde2000.exe	69,11 MB	Instalátor MS SQL Serveru 2000.
sqlxpr.exe	55,37 MB	Instalátor MS SQL Serveru 2005 (pro MS Vista 64 bit).
sqlxpr32.exe	36,45 MB	Instalátor MS SQL Serveru 2005 (pro MS Vista).
SQLServer2005_BC.msi	10,96 MB	Zpětná kompatibilita mezi SQL Serveru 2000 a 2005.

Noví uživatelé

Pokud máte funkční MS SQL server, stáhněte si instalační soubor programu DUEL s názvem dulesetup-5-1-0-18428.exe a spusťte ho. Dále postupujte podle pokynů průvodce.

Školení

Předvedení programu DUEL

Pro uživatele, kteří nyní řeší dilema přechodu na Windows platformu v oblasti účetních programů, jsme připravili nabídku seznámení s programem DUEL na předváděcí akci konané dne **26.05.2009**.

V průběhu „školení“ ukážou lektori základní ovládání programu, principy fungování a možnosti využití specifických plynoucích z prostředí MS Windows.

Přechod na program DUEL je pro uživatele programu STEREO usnadněn z důvodu možnosti přímého převodu dat z původního programu na nový. Navíc uživatelům programu STEREO poskytujeme **slevu ve výši 30%** z ceny programu.

Vyhodnocení prvního pololetí

Jarní část našich školení bude zakončena předváděcí akcí programu DUEL 26. května, ale již v této chvíli je možno hodnotit úspěšnost proběhlých kurzů.

- celkově bylo uspořádáno 20 kurzů,
- kterými prošlo 179 účastníků.

V pořádání kurzů budeme pokračovat, opět po prázdninové přestávce. Věříme, že i v následujícím období využijete možnost získání informací pro efektivnější práci s programy STEREO a DUEL či pro získání dalších znalostí účetnictví. Abychom vyhověli vašim potřebám a nabídli lepší dostupnost, konají se stejné typy školení nejen v České Lípě, ale také v Praze.

Nově mezi hromadně pořádané kurzy nejsou zařazena školení B4 – Kancelář a Majetek v programu STEREO, D4 – Kancelář a Majetek v DUELU, ÚP – Přechod z daňové evidence, S1 – Úprava sestav a S2 – Nastavení sítě pro STEREO. Tyto semináře lze absolvovat individuálně po dohodě, případně při větším množství zájemců vypíšeme mimořádný termín.

Výběr správného kurzu

Protože termínová listina podzimních seminářů je společná pro uživatele obou programů STEREO i DUEL, uvádíme seznam kurzů vhodných pro každý z nich.

Uživatelé STEREA mohou využít:

- teoretické kurzy A, ÚV, ÚZ,
- praktické kurzy B1, B2, B3, C1.

Pro uživatele DUELU jsou vhodné:

- teoretické kurzy A, ÚV, ÚZ,
- praktické kurzy D1, D2, D3.

Pro uživatele ÚČTA:

- praktický kurz U1.

S výběrem správných typů školení vám pomohou podrobné osnovy kurzů zveřejněné na www.jezeksw.cz v sekci **Školení**. Rádi vám poradíme na telefonní lince určené pro školení na čísle **731 102 712**.

Zvýhodněné ceny kurzů a programů

1. Při současném objednání více kurzů máte **slevu 500,- Kč za druhý a každý další kurz**.

Školení pro druhou polovinu roku 2009

Do skončení prvního běhu školení roku 2009 zbývají již pouhé tři květnové kurzy. Školení partnerů (12.-13. května 2009), S1 – Úprava sestav v programu STEREO (14. května 2009) a S2 – Síťové nastavení programu STEREO (15. května 2009). S předstihem jsme pro vás připravili seznam školení pro druhou část roku 2009.

Zaznamenali jsme zvýšený zájem o školení programu ÚČTO (vedení daňové evidence), který jsme v loňském roce začali distribuovat. Proto jsme se rozhodli zařadit do nabídky dva termíny, z nichž jeden bude pořádán v České Lípě a druhý v Praze.

Termínová listina školení pro září – prosinec 2009

Typ školení	Datum a den konání	Cena	Místo
A Teorie podvojného účetnictví	5.-6. září SO/NE	2.900	Česká Lípa
B1 STEREO - modul Účetnictví	7.-8. září PO/ÚT	2.900	Česká Lípa
D1 DUEL - modul Účetnictví	9.-10. září ST/ČT	3.500	Praha
Ú1 Program ÚČTO	11. září PÁ	1.900	Česká Lípa
B2 STEREO - modul Sklady	21. září PO	1.900	Česká Lípa
B3 STEREO - modul Mzdy	22. září ÚT	1.900	Česká Lípa
A Teorie podvojného účetnictví	5.-6. říjen PO/ÚT	3.500	Praha
B1 STEREO - modul Účetnictví	7.-8. říjen ST/ČT	3.500	Praha
C1 STEREO - Účetnictví pro pokročilé	9. říjen PÁ	1.900	Česká Lípa
D1 DUEL - modul Účetnictví	10.-11. říjen SO/NE	2.900	Česká Lípa
D2 DUEL - modul Sklady	19. říjen PO	1.900	Česká Lípa
D3 DUEL - modul Mzdy	20. říjen ÚT	1.900	Česká Lípa
A Teorie podvojného účetnictví	2.-3. listopad PO/ÚT	2.900	Česká Lípa
D1 DUEL - modul Účetnictví	4.-5. listopad ST/ČT	3.500	Praha
Ú1 ÚČTO	6. listopad PÁ	2.200	Praha
B1 STEREO - modul Účetnictví	7.-8. listopad SO/NE	2.900	Česká Lípa
ÚV Účetní výkazy	18. listopad ST	1.900	Česká Lípa
ÚZ Účetní závěrka	19. listopad ČT	1.900	Česká Lípa
D3 DUEL - modul Mzdy	20. listopad PÁ	1.900	Česká Lípa
B3 STEREO - modul Mzdy	30. listopad PO	1.900	Česká Lípa
ÚV Účetní výkazy	1. prosinec ÚT	2.500	Praha
ÚZ Účetní závěrka	2. prosinec ST	2.500	Praha
ŠP Školení partnerů	3.-4. prosinec ČT/PÁ	1.500	Česká Lípa
A Teorie podvojného účetnictví	14.-15. prosinec PO/ÚT	2.900	Česká Lípa
B1 STEREO - modul Účetnictví	16.-17. prosinec ST/ČT	2.900	Česká Lípa
B2 STEREO - modul Sklady	18. prosinec PÁ	1.900	Česká Lípa

Ceny kurzů jsou uvedeny za jednu osobu a bez 19% DPH.

Aktuální počty volných míst naleznete na www.jezeksw.cz v sekci Školení.

2. Při současném objednání všech nabízených kurzů typu B (všechny moduly STEREA) nebo kurzů typu D (všechny moduly DUELU) činí sleva jednorázově **20% z celkové částky**.
3. Školení pro více osob z jedné firmy znamená **slevu 10% z celkové částky**.
4. V případě, že si na některém z kurzů objednáte program STEREO nebo DUEL, získáte **slevu 5% na jeho koupi**.

Speciální nabídka pro letní sezónu

V měsících červnu, červenci a srpnu, nabízíme uživatelům individuální konzultace s možností kontroly dat z hlediska správnosti zadání do programu (nemůžeme nabídnout kontrolu účetní správnosti apod.). Informace získáte na telefonní lince na čísle **731 102 712**.

Regionální školení

Abychom usnadnili dostupnost našich kurzů i uživatelům, kteří z hlediska velké vzdálenosti do České Lípy nebo Prahy nemohou naše kurzy navštívit, chtěli bychom vám nabídnout hromadná školení v jiných regionech naší republiky a to pravděpodobně v Jihočeském kraji a v Jihočeském kraji.

Tato nabídka je však velice závislá na zájmu vás uživatelů, a proto bychom uvítali, kdyby nás případní zájemci z vašich řad kontaktovali na e-mailové adrese skoleni@jezeksw.cz nebo na telefonní lince na čísle **731 102 712**.

Legislativa

Návrh na změnu zákona 586/1992 Sb.

Každý z nás zaznamenal reakci vlády na "krizi". Tato reakce se odráží, kromě jiného, i v navrhované novele zákona č. 586/1992 Sb. o daních z příjmů. Ve vládním návrhu 768 je připravena tato změna:

§ 30a – Mimořádné odpisy

1. Hmotný majetek zařazený v odpisové skupině 1 podle přílohy č. 1 k tomuto zákonu pořízený v období od 1. ledna 2009 do 30. června 2010 může poplatník, který je jeho prvním vlastníkem, odepsat rovnoměrně bez přerušení do 100 % vstupní ceny za 12 měsíců.
2. Hmotný majetek zařazený v odpisové skupině 2 podle přílohy č. 1 k tomuto zákonu pořízený v období od 1. ledna 2009 do 30. června 2010 může poplatník, který je jeho prvním vlastníkem, odepsat bez přerušení do 100 % vstupní ceny za 24 měsíců, přitom za prvních 12 měsíců uplatní odpisy rovnoměrně do výše 60 % vstupní ceny hmotného

majetku a za dalších bezprostředně následujících 12 měsíců uplatní odpisy rovnoměrně do výše 40 % vstupní ceny hmotného majetku.

3. Odpisy podle odstavců 1 a 2 se stanoví s přesností na celé měsíce; přitom poplatník má povinnost zahájit odpisování počínaje následujícím měsícem po dni, v němž byly splněny podmínky pro odpisování. Při zahájení nebo ukončení odpisování v průběhu zdaňovacího období lze uplatnit odpisy pouze ve výši připadající na toto zdaňovací období. Odpisy se zaokrouhlují na celé koruny nahoru.
4. Mimořádné odpisy hmotného majetku podle odstavců 1 a 2 nelze uplatnit u hmotného majetku odpisovaného podle § 30 odst. 4 a 5.

5. Technické zhodnocení hmotného majetku odpisovaného podle odstavců 1 a 2 nezvyšuje jeho vstupní cenu. Ukončené technické zhodnocení se zařídí do odpisové skupiny, ve které je zaříděn hmotný majetek, na kterém je technické zhodnocení provedeno, a odpisuje se jako hmotný majetek podle § 26 až 30 a § 31 až 33.

Bude-li výše citovaný návrh přijat, promítneme veškeré potřebné změny do verze 18, v níž budou roční účetní i daňové odpisy majetku za rok 2009 řešeny. V této verzi tedy budou připraveny nové algoritmy výpočtu odpisů výše uvedených odpisových skupin.

Den otevřených dveří 2009

I v letošním roce bychom vás chtěli pozvat na letní návštěvu naší firmy v rámci **Dne otevřených dveří**, který se koná ve dnech 20. a 21. srpna 2009.

Každý návštěvník se může při prohlídce jednotlivých oddělení seznámit s chodem firmy Ježek software, bude mu předvedena ukázka školení na vybraných

tématech a případně poskytnuta drobná konzultace. Pokud s vámi přicestují i děti, budou se moci po dobu vaší návštěvy zabavit hrou na připravených počítačích.

V případě svého zájmu nás kontaktujte e-mailem na adrese skoleni@jezeksw.cz, na telefonním čísle **731 102 712** nebo použijte objednávkový formulář.

PŘIHLÁŠKA NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ FIRMY JEŽEK SOFTWARE S.R.O.

Jméno

Uživatel # Počet osob z toho dětí

Kontakt tel.: e-mail:

Termín 20.08.2009 (čtvrtek) 21.08.2009 (pátek)

Objednávám účast na Dni otevřených dveří Ježek software s.r.o. pro uvedený počet osob ve zvoleném termínu.

Datum Podpis

Vyplněný formulář zašlete na adresu Ježek software s.r.o., Mariánská 3233, 470 01 Česká Lípa. Děkujeme.



Těšíme se na vaši návštěvu.

Náměty pro program STEREO 18 a DUEL 6 pro rok 2010

Protože již programátoři naplno pracují na vývoji verzí připravovaných pro příští rok (STEREO 18 a DUEL 6), rádi bychom navázali na tradiční výzvu směřovanou k našim uživatelům, v níž žádáme o vaše náměty pro vylepšení či rozšíření programu.

FORMULÁŘ PRO NÁMĚTY, NÁPADY A PŘIPOMÍNKY K PROGRAMŮM STEREO A DUEL

Uživatelské číslo

Jméno

Spojení

Vyplněný formulář prosím zašlete na naši adresu poštou, faxem nebo e-mailem na jezek@jezeksw.cz. Děkujeme.

Veškeré podněty jsou programátorům průběžně předávány. Na konci srpna vyhodnotíme obecnou přínosnost námětů pro všechny uživatele a zahájíme jejich implementaci. Pokud některé z nich nebudou zařazeny hned ve verzích STEREO 18 nebo DUEL 6, mohou se dostat do některé z dalších verzí, kterými budou programy pokračovat v letech dalších.

Dovolíme si znovu zopakovat tři základní podmínky pro zapracování námětů:

- bude prospěšný pro významné procento uživatelů,
- nesmí být v rozporu s platnou legislativou,
- zabudování dané změny nesmí negovat jiné dosud platné úpravy.